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4. feladat: Kislabnyom tudaspradba 2

Kérjiik, jelolje meg a helyes valaszt!

Minden esetben csak 1 j6 megoldas lehetséges!

(Amennyiben tébbet jeldl be, akkor mindegyik vdlaszt helytelennek tekintjiik, akkor
is, ha koztiik van a jo vdlasz!)

1. Magyarorszagon a haztartasok az orszagban felhasznalt 6sszes energia hany
szazalékat hasznaljak fel?
a. 26%
b. 30%

d. 21%

2. Magyarorszagon az egy fore juté szén-dioxid (CO2) kibocsatads mekkora az EU egy
fére juté atlagahoz képest?
a. nagyobb

c. egyenld vele
3. A magyar haztartasokban atlagosan mire hasznaljuk a legkevesebb energiat?

b. Vizmelegitésre
c. Szobak flitésére/hiitésére
d. Hiit6szekrény miikodtetésére

4. Melyik allitas hamis?
a. Az 6zon karos az egészségre
b. Az 6zonréteg fontos szerepet jatszik a napbol érkezd UV sugarzas
kiszlirésében

d. Az 6zonmolekula oxigénatomokbdl all

5. Melyik allitas igaz?
a. Az liveghazhatas az emberi tevékenység altal a 1égkorbe juttatott
liveghdzgazok eredménye

c. Az iveghazhatas kizarodlag természetes folyamatok eredménye.
d. Adott mennyiségii szén-dioxid liveghazhatdsa nagyobb, mint ugyanannyi
metané.



6. Miért mondjuk, hogy az altalunk hasznalt energia eredetileg a Napbdl szarmazik?
a. Mert kozvetleniil napsugarzas hatasara keletkeznek azok a fosszilis
energiahordozoék (szén, kdolaj, foldgaz), amelyeket jelenleg hasznositunk.

c. Merta Napbol érkezd sugarzas melegiti a foldfelszint, amely elésegiti a
fold alatt a fosszilis energiahordozdék képzddését.

d. Az allitas nem igaz, az altalunk hasznalt energia eredetileg a Fold
belsejébdl szarmazik

7. Az energiacimkén az alabbiak koziil melyik betd jeloli a legenergiatakarékosabb
berendezéseket?
a. E

b. A
c. Z
d G

8. Az alabbiak koziil melyik szamit megtjul6 energiaforrasnak?

a. Szén
c. Kobolaj

d. Palackos gaz
e. Vezetékes gaz

9. Melyik orszagnak legKisebb jelenleg az egy fére es6 szén-dioxid (CO2)
kibocsatasa?

b. Hollandia
c. Magyarorszag
d. Egyesiilt Allamok

10.10 m3 gaz vagy 10 kWh villamos energia felhasznalasa jelent t6bb szén-dioxid

(COzi kibocsatast?

b. a 10 kWh villamos energiaé
c. Egyforma mennyiségii szén-dioxid kibocsatassal jarnak

11. Az alabbiak koziil melyik nem kérnyezetbarat tisztitoszer?
a. ecet
b. so

d. citromlé



' FIGYELEM !
Az alabbi kérdések esetében tobb helyes megoldas is lehetséges!

12. Az alabbi jelenségek koziil mely(ek) nem tartoznak a klimavaltozas jelenlegi vagy
lehetséges kovetkezményei k6zé?
a. Népvandorlas
b. Fajok kihalasa
c. Foldrengések gyakoribb valdsa
d. Tarsadalmi kiilonbségek névekedése
e. Haboruk

13. Mely tevékenységek jarulnak hozza karbon-labnyomunk cs6kkentéséhez?

b. Ha azonos fogyasztasd, de modernebb autéra cseréljiik a régit

Kifejtos kérdés:
1. Kérjik, mutassa be, hogy a projekt id6szakra a haztartasi klima-auditban (1d. 1.
verseny feladat) tett vallalasai teljesitésével hogyan haladt! Ha esetleg nem
sikeriilt valamelyiket teljesiteni, indokolja, hogy miért.

1. vallalas (irja le roviden, hogy mi volt):
Hogy haladtak a megvalésitassal?
Nehézségek, sikerek, szamszer(sitett eredmények (amennyiben vannak):

2. vallalas (irja le roviden, hogy mi volt):
Hogy haladtak a megvalésitassal?
Nehézségek, sikerek, szamszer(sitett eredmények (amennyibe vannak):

3. vallalas (irja le roviden, hogy mi volt):
Hogy haladtak a megvaldsitassal?
Nehézségek, sikerek, szamszer(sitett eredmények (amennyibe vannak):

Tovabbi vallalasok (irja le roviden, hogy mi volt):
Hogy haladtak a megvaldsitassal?
Nehézségek, sikerek, szamszer(sitett eredmények (amennyibe vannak):



